

# Волна

volna3504@mail.ru vk.com/vashkivolna



28 февраля 2019 года № 8 (7631)

Издается с 6 июля 1931 г.

Газета Вашкинского муниципального района Вологодской области

СЕМЬЯ

ОКСАНА ХРИСТОФОРОВА

## Они приобрели статус многодетных родителей!



На прошлой неделе в здании администрации с.Липин Бор состоялось радостное событие - чествование семей, у которых совсем недавно родился любимый и желанный третий ребёнок.

Многовековая история нашей страны показала, что именно многодетные семьи в России были основой Государства российского! Из поколения в поколение мать и отец передавали семейные уклад и традиции, в которых любовь к Родине, почитание и уважение старших, ответственность и забота друг о друге, верность и любовь были основой нравственности и духовного воспитания.

В этот день в администрации района состоялись очень важные события, имеющие особую важность: государственная регистрация рождения третьего ребёнка в семье Юлии Евгеньевны и Алексея Павловича Трофимовых, вручение удостоверений многодетной семье семьям Марковых Юрия Александровича и Натальи Александровны и Тимошиевых Константина Николаевича и Ольги Александровны.

На торжественном мероприятии присутствовали почётные гости: заместитель Губернатора Вологодской области, полномочный представитель Губернатора области и Правительства области в Законодательном Собрании области Эдуард Насехович Зайнак, начальник Управления ЗАГС Вологодской области Сергей Евгеньевич Костоусов и Глава Важкинского муниципального района Александр Иванович Иванов.

Семья Юлии Евгеньевны и Алексея Павловича Трофимовых стала многодетной с рождением у них очаровательной

девочки. 7 февраля 2019 года на свет появилась долгожданная дочка. Старшие сыновья - Даниил и Клим - радуются появлению сестрички, стараются во всём поддержать маму и папу. Родители выбрали для девочки красивое и редкое имя - Глафира.

22 сентября в семье Марковых родился желанный ребёнок - сын Алексей. Наталья Александровна с рождением Лёши стала многодетной мамой. Вместе с мужем Юрием Александровичем они воспитывают ещё двух девочек - Полину и Диану. Старшей дочери Полине скоро исполнится 15 лет, она увлекается спортом. Десятилетняя Диана серьёзно занимается танцами. Дома Полина и Диана - главные мамины помощницы во всех делах.

Полина, Диана и Алёша - гордость и ценность родителей.

Рождение каждого гражданина в нашем районе - это значимое и радостное событие для всех нас, и мы радуемся вместе с семьёй Тимошиевых Ольги Александровны и Константина Николаевича. 16 января 2019 года в роддоме города Вологды на свет появился Роман Константинович Тимошев, вес его составлял почти 4 килограмма. Роман - третий ребёнок в семье Тимошиевых.

Мама и папа, старший брат, семилетний Артём, и старшая сестра, пятилетняя Женя, в нём души не чают. Благодаря его рождению семья получила статус многодетной.

С тёплыми словами поздравлений перед всеми собравшимися выступил заместитель Губернатора Вологодской области Эдуард Насехович Зайнак и в торжественной обстановке вручил государственные документы - свидетельства о рождении детей и удостоверения многодетных семей, цветы и подарки счастливым многодетным родителям.

С искренними словами поздравлений к виновникам торжества обратились Глава Важкинского муниципального района Александр Иванович Иванов, председатель районного Совета женщин Нина Васильевна Голованова и бабушка Глафиры Трофимовой - Валентина Николаевна Шестова.

Отличным подарком для многодетных родителей и гостей праздничного мероприятия стали выступления Елизаветы Грибановой и Раисы Шараповой. В исполнении Елизаветы прозвучало стихотворение «Многодетные матери». Для всех присутствующих Раиса Шарапова исполнила песню «Желаю вам».

Народная мудрость гласит: «Тот живёт достойно, кто построил дом, посадил дерево, а ещё лучше тот, кто воспитал детей, которые построят города, посадят сады, трудом своим возвеличат край родной и род людской».

Для сегодняшних детей совсем скоро наступит новое время - время воплощения мечты, ожидания и перемен. И в их руках - светлое будущее нашей страны.

4 Ремонт улиц  
в Липином Бору  
стр.

7 Стабильность работы  
акционерного общества  
«Вашкинский леспромхоз»  
стр.

8 Молодые парламентарии  
не останавливаются  
на достигнутом

«Больше знаешь —  
меньше риска!»

Под таким названием прошла профилактическая беседа с детьми на отделении по работе с семьей и детьми БУ СО ВО «КЦСОН Важкинского района». Ребята узнали о том, какие последствия влечет за собой употребление алкоголя и табака. Так же узнали о пользе ведения здорового образа жизни. Мероприятие завершилось конкурсом рисунков.

Также на прошлой неделе специалистами отделения по работе с семьей и детьми для участников реабилитационной группы «Вариант» было организовано и проведено познавательное мероприятие «Если хочешь быть здоров», направленное на пропаганду здорового образа жизни. В ходе мероприятия специалисты и дети обсудили и закрепили знания о правилах ведения здорового образа жизни. Работая в командах, ребята продемонстрировали свои творческие способности, при выполнении различных заданий по указанной теме. По окончании мероприятия детям были вручены памятки «Быть здоровым — здорово!».

Как получить  
перерасчет?

В середине февраля жители района впервые получили квитанции на оплату услуг за вывоз мусора. Если в полученной вами квитанции начисления сделаны неверно, например, неправильно указано число проживающих (зарегистрированных) в доме или квартире, то вы можете обратиться для корректировки данных в офис ООО «Чистый След» по адресу: с. Липин Бор, ул. Смирнова, д. 3 б и написать заявление. К заявлению необходимо приложить документы, подтверждающие количество проживающих (зарегистрированных) в доме или квартире. Подать заявление о перерасчете также можно через личный кабинет на сайте ООО «Чистый След» <https://www.sled35.ru>. Логин и пароль для входа в личный кабинет указан в вашей квитанции.

Реклама

ИП Балашов РН

С 1 по 5 марта состоится  
выставка – распродажа шуб

г. Пятигорск

шорка, мутон,

атакие дубленки, головные уборы.

Акция: меняем старую шубу на новую.

Скидки до 30%.

В широком ассортименте

турецкий текстиль,

ночные шторы

из шелка.

Цены от производителя.

Ждем вас по адресу:

магазин «Пятерочка»

(2 этаж)

с 9.00 – 19.00 часов.

ПРЕДОСТАВЛЯЕТСЯ КРЕДИТ, РАССРОЧКА.

«ОТП Банк» Лицензия 2766 от 27.11.2014 года